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ATA n° 02/2026
Ata da reuniao ordinaria do Conselho Municipal de Saude de Santo 

Antonio do Sudoeste - PR

Aos vinte e seis dias do mes de fevereiro, com inicio as quinze horas, na sala 

de reunides da Secretaria Municipal de Saude, reuniram-se os conselheiros 

municipals de saude para reuniao ordinaria. Dando inicio aos trabalhos, a 

presidente Delia deu boas vindas a todos e apresentou a pauta: Reforma UBS 

Embauvas; Dengue; Consultorio Odontologico CAPS; Capacitagbes UBS; 

Atendimentos Argentines; Outros assuntos pertinentes. Iniciando a Reuniao a 

presidente Delia, passou a condugao para Camila, a qual iniciou com 

explanagao acerca da obra na UBS do bairro Embauvas, destacando a 

organizagao dos atendimentos nas Unidades Basicas de Saude (UBS), 

especificando os locals de atendimento e informando que, dentro de urn 

periodo de quinze dias, houve reorganizagao dos servigos em outros predios, 

com atendimentos redirecionados em alguns pontos, solicitando ampla 

divulgagao dos conselheiros de saude a populagao. Em seguida, Cristiane 

apresentou informagdes sobre a situagao da dengue no municipio, relatando 

que, no momento, nao ha casos ativos, havendo o registro de seis casos 

positives no ano. Informou ainda que, durante a semana, o municipio 

participara de urn evento macrorregional para apresentagao de urn novo 

inseticida, detalhando os possiveis locals de utilizagao. Ressaltou que, nas 

agdes de coleta e inspegao, frequentemente sao encontradas larvas, indicando 

a necessidade continua de vigilancia. Ainda sobre a dengue, foi informado que, 

no estado do Parana, havera disponibilizagao de vacina para profissionais de 

saude e que a vacinagao para criangas de 10 a 14 anos ja esta disponivel, 

porem com baixa procura. Diante disso, a conselheira Neusa sugeriu 

intensificar a divulgagao por meio de postagens, visando ampliar a adesao a
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vacina^ao infantil. Na pauta relacionada a saude bucal no CAPS, Camila 

apresentou a equipe disponivel e informou sobre a implantapao de novo 

serviqo a ser ofertado. Camila segue informando que nos proximos dias a 

equipe da Secretaria de Saude realizara capacitapoes com todas as equipes 

nas UBS, abordando novos indicadores, saude mental e classificapao de risco 

e que devido as capacitapdes, havera mudanpa nos atendimentos realizados 

pelas unidades basicas de saude, sendo redirecionados ao NIS nas datas emq 
eu as equipes estarao em treinamento. Seguindo a pauta e informado ao 

conselho que a equipe da Secretaria Municipal de Saude esta em processo de 

articulapao com outras secretarias municipals para organizapao de protocolos 

de atendimento a estrangeiros e pessoas advindas de outros municipios, 

considerando as dificuldades enfrentadas pelos municipios, especialmente em 

razao de limitapdes de financiamento. Foram exemplificados casos de 

pacientes com transtorno do espectro autista e a complexidade do fluxo de 

atendimento, bem como situapdes de encaminhamento para procedimentos 

cirurgicos, Delia destacou que desafios semelhantes tambem ocorrem na area 

da assistencia social, interferindo diretamente no atendimento aos pacientes do 

municipio. Sem nada mais a constar encerrasse esta ATA que sera assinada 

por mim, Mariluci Ortlieb, Secretaria Executiva do Conselho Municipal de 

Saude e demais presentes apos lida e aprovada.
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